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HRVATSKA ENERGETSKA REGULATORNA 

AGENCIJA 
2414 

Na temelju članka 6. i članka 13. stavka 2. Metodologije utvrđivanja cijene nestandardnih usluga za 

transport plina, distribuciju plina, skladištenje plina, prihvat i otpremu ukapljenog prirodnog plina i javnu 

uslugu opskrbe plinom (»Narodne novine«, broj 48/18, 25/19 i 134/21), Hrvatska energetska regulatorna 

agencija na 27. sjednici Upravnog vijeća održanoj 20. prosinca 2021. godine donosi sljedeću 

ODLUKU 
O CJENIKU NESTANDARDNIH USLUGA OPERATORA DISTRIBUCIJSKOG 

SUSTAVA 

I. 

Prosječna cijena radnog sata operatora distribucijskog sustava za regulacijsko razdoblje 2022. – 2026. 

utvrđuje se u iznosu 110,00 kn/h bez PDV-a. 

II. 

Cjenik nestandardnih usluga operatora distribucijskog sustava za regulacijsko razdoblje 2022. – 2026. 

utvrđuje se kako slijedi: 
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Značenje skraćenica: 

NT niski tlak 

ST srednji tlak 

PI cijena usluge se određuje izračunom 

Opis izračuna ili pojašnjenje nestandardne usluge: 

[1] Cijena nestandardne usluge izdavanja energetske suglasnosti za priključenje na distribucijski sustav za 

slučaj građevine ili dijela građevine s 2 i više obračunskih mjernih mjesta na istom priključku određuje se za 

svako obračunsko mjerno mjesto prema formuli: 

 
gdje je: 

cijena nestandardne usluge izdavanja energetske suglasnosti za pojedino obračunsko mjerno 

mjesto u građevini ili dijelu građevine, 
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cijena nestandardne usluge izdavanja energetske suglasnosti za jedno obračunsko mjerno mjesto 

odgovarajućeg priključnog kapaciteta, 

prosječna cijena radnog sata, 

ukupan broj obračunskih mjernih mjesta u građevini ili dijelu građevine. 

 

[2] Cijena usluge sastoji se od troška rada koji se određuje kao umnožak broja radnik-sati potrebnih za 

izvršenje usluge i prosječne cijene radnog sata. Broj radnik-sati se određuje kao umnožak broja radnika 

potrebnih za izvršenje usluge i broja radnih sati koje je svaki od radnika utrošio za izvršenje usluge. Cijena 

usluge ne uključuje trošak angažiranja vanjskog pružatelja usluge koji se obračunava temeljem ispostavljenog 

računa za stvarno pružene usluge. 

 

[3] Cijena nestandardne usluge sastoji se od troška rada, troška materijala i ostalih zavisnih stvarnih 

troškova. 

− Trošak rada određuje se kao umnožak broja radnik-sati potrebnih za izvršenje nestandardne usluge i 

prosječne cijene radnog sata. Broj radnik-sati se određuje kao umnožak broja radnika potrebnih za izvršenje 

nestandardne usluge i broja radnih sati koje je svaki od radnika utrošio za izvršenje nestandardne usluge. 

− Trošak materijala i ostali zavisni stvarni troškovi obračunavaju se ukoliko su utrošeni za pružanje 

nestandardne usluge, a kod obračuna se primjenjuju stvarne nabavne cijene uvećane za iznos manipulativnih 

troškova od 5% (trošak materijala i ostale zavisne troškove potrebno je specificirati). 

Cijena nestandardne usluge ne uključuje trošak angažiranja vanjskog pružatelja usluge, već se isti 

obračunava temeljem ispostavljenog računa za stvarno pružene usluge. 

 

[4] Ukoliko korisnik usluge zahtijeva više primjeraka istog izvatka u analognom obliku, svaki dodatni 

primjerak istog izvatka naplaćuje se 5,00 kn za format do uključivo A3 i 10,00 kn za format A2 i veći. 

U slučaju izdavanja izvatka u digitalnom obliku svaki započeti kilometar računa se kao cijeli. 

 

[5] Usluga ne uključuje opremu i zavisne troškove nabave. Trošak materijala i ostali zavisni stvarni 

troškovi obračunavaju se ukoliko su utrošeni za pružanje nestandardne usluge, a kod obračuna se primjenjuju 

stvarne nabavne cijene uvećane za iznos manipulativnih troškova od 5% (trošak materijala i ostale zavisne 

stvarne troškove potrebno je specificirati). 

 

[6] U slučaju da korisnik traži nastavak isporuke plina u roku kraćem od dva radna dana ili subotom, 

nedjeljom ili blagdanom, cijena usluge se povećava za 50%. 

 

[7] Trošak nestandardne usluge snosi podnositelj prigovora na kvalitetu plina samo u slučaju kada je 

prigovor podnositelja prigovora neutemeljen. Cijena usluge ne uključuje trošak ispitivanja od strane ovlaštene 

osobe koji se obračunava temeljem ispostavljenog računa za stvarno pružene usluge. 
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[8] U slučaju da se na zahtjev opskrbljivača plinom istovremeno provodi očitanje više obračunskih mjernih 

mjesta kupaca koji koriste opskrbu u obvezi javne usluge, cijena usluge se smanjuje na sljedeći način: 

− za očitanje više od 90 % ukupnog broja obračunskih mjernih mjesta – cijena se smanjuje za 70 %, 

− za očitanje više od 71 % do 90 % ukupnog broja obračunskih mjernih mjesta – cijena se smanjuje za 65 

%, 

− za očitanje više od 51 % do 70 % ukupnog broja obračunskih mjernih mjesta – cijena se smanjuje za 60 

%, 

− za očitanje više od 31% do 50 % ukupnog broja obračunskih mjernih mjesta – cijena se smanjuje za 55 

%, 

− za očitanje više od 11 % do 30 % ukupnog broja obračunskih mjernih mjesta – cijena se smanjuje za 50 

%, 

− za očitanje više od 6 % do 10 % ukupnog broja obračunskih mjernih mjesta – cijena se smanjuje za 40 %. 

 

[9] Cijena usluge sastoji se od troška rada koji se određuje kao umnožak broja radnik-sati potrebnih za 

izvršenje usluge i prosječne cijene radnog sata. Broj radnik-sati se određuje kao umnožak broja radnika 

potrebnih za izvršenje usluge i broja radnih sati koje je svaki od radnika utrošio za izvršenje usluge. Cijena 

usluge ne uključuje trošak ispitivanja od strane ovlaštene osobe koji se obračunava temeljem ispostavljenog 

računa za stvarno pružene usluge. 

Trošak nestandardne usluge snosi podnositelj zahtjeva za izvanredno ispitivanje samo u slučaju kada je 

zahtjev neutemeljen. 

 

[10] Cijena usluge odnosi se na do uključivo 3 trošila, za svaka sljedeća 3 trošila cijena se povećava za 5%. 

 

III. 

Ova Odluka objavit će se u »Narodnim novinama« i na mrežnoj stranici Hrvatske energetske regulatorne 

agencije. 

IV. 

Ova Odluka stupa na snagu 1. siječnja 2022. godine. 

Klasa: 310-35/21-01/62 

Urbroj: 371-04-21-8 

Zagreb, 20. prosinca 2021. 

Predsjednik

Upravnog vijeća

v. r. 

 


